18 ноября состоялось посвящение в инженеры. Учащиеся 7и произнесли клятву, то что действительно важно для будущего инженера. Ребята поклялись использовать свои знания и умения во благо Родины и всего человечества, добросовестно учиться, стремиться к тому, чтобы ее результаты были полезны, ощутимы и долговечны, помнить о серьезной, прямой и личной ответственности за свои решения и действия. Они также пообещали гордиться профессией инженера, беречь профессиональную репутацию, с уважением относиться к товарищам по общему делу, совершенствовать профессиональное мастерство, быть открытым к новому, хранить благодарность и уважение к своим учителям и школе.





